



我市积极推进 政务网络建设及整合

政府网站初步实现与信息公开、政务服务网的融合

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 报道)12月4日,省发改委对口支援办主任郭晓东率省政务信息系统整合共享第三督查组来我市督查政务信息系统整合共享工作。

4日下午,督查组听取了我市相关工作汇报,市委常委吴圣光出席汇报会。据悉,对政务信息系统整合共享工作,市委、市政府高度重视,成立了专项工作组,并印发了实施方案。按照统筹推进、共享使用的原则,我市积极推进政务网络建设及整合,持续优化升级电子政务外网行政服务域(原专网),持续推进电子政务外网公共服务区接入工作,积极推进电子政务内网建设,加快推进网络整合工作。我市自建了市级政务云平台,各部门统一使用市级云平台计算存储资源。在完善网上政务服务体系方面,我市组织各级各部门完成市县乡三级13296项公共服务事项实施要素梳理,推进政务服务向基层延伸。

在加快数据资源共享开放方面,我市按时完成了市、县两级政务信息资源目录编制工作,共梳理信息资源目录2万7千余条,初步建成全市政务信息资源目录体系。此外,我市还建设应用了全市统一协同办公平台,强力推行跨县(区)、跨部门协同办公。今年8月份,我市启动了全市政务网站集约化平台建设,目前已初步实现了与信息公开网、政务服务网的融合。今年9月份以来,我市启动了新市政务服务中心建设。

督查组认为,滨州市高度重视政务信息系统整合共享工作,各项工作任务行动迅速、措施得力,推进有序,取得了阶段性成果。希望下一步,进一步加大工作力度和资金保障,健全体制机制,加强内部整合、平台支撑、信息共享等各项工作,确保如期实现省里提出的任务目标。同时,要提炼成功的经验和做法,为全省工作作出贡献。



滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 通讯员 苏超 赵春晖 报道)为防范液化天然气价格异常波动,确保迎峰度冬期间液化天然气市场价格基本稳定,维护市场价格秩序,预防价格违法行为,保护消费者合法权益,12月4日,市物价局召开了液化天然气价格法规政策提醒告诫会。

会议印发了《液化天然气生产企业依法经营价格承诺书》和《液化天然气价格法规政策提醒告诫函》,提醒告诫各企业经营者销售液化天然气应当

实行明码标价,公开标示商品价格等有关情况,标价内容要真实明确,价格变动时应当及时调整。市物价部门对液化天然气生产、加工、存储、销售企业,液化天然气进口企业,以及其他为液化天然气交易提供服务单位的价格行为提出“六不准”:不得捏造散布涨价信息;不得恶意囤积哄抬价格;不得价格欺诈;不得相互串通,操纵市场价格;不得滥用市场支配地位、不得达成垄断协议;不得实施其他任何形式的价格违法行为和价格垄断行为。液化

天然气行业协会要加强行业自律,不得组织经营者实施价格违法行为,应当引导本行业经营者依法竞争,维护市场竞争秩序和价格秩序。

各级物价部门要加强液化天然气市场价格监测和督导检查,加大液化天然气市场价格巡查,查处任何形式的价格违法行为和价格垄断行为。对于检查发现的问题将依据《价格法》等有关法律法规严肃处理,典型问题通过报纸、电视等媒体公开曝光。

化,购置黑天鹅、鹤类等珍稀鸟类1000只。北海新城水系绿化景观工程将依托现有水资源,以河流为骨架构建高效的城区绿地系统,设计方案由黄河故道公园景观、郝家沟景观、北海大街景观三部分组成,计划总投资约14.2亿元,规划用地面积约997.9万平方米。目前,该项目正在实施土方工程。

针对近年来苗木价格低的实际,该区积极盘活林业资源,由北海大农业有限公司对区内苗木进行统一收购,共收购了圣东种植专业合作社林场6000亩、万亩林场9000亩,苗木总量约800万株。北海大农业运用造型树修剪、容器苗、滴灌、水肥一体化等专业技术,提高苗木的成活率,降低生产成本,已完成可移动精品造型树基地项目投资1.5亿元。

北海实施六大工程为全域“铺绿”



滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 牛伟志 报道)北海经济开发区以创建国家森林城市为契机,今冬明春将完成合格造林5000亩,营造柞柳林10000亩,完成道路绿化66公里,水系绿化25.2公里,实施村庄绿化提升5个。

该区克服土地盐碱、淡水资源匮乏的困难,狠抓林业生产提档升级,按照“高标准、精品化”的原则,以实施通道连绿、水系扩绿、村庄兴绿、城

区添绿、“南红北柳”、合欢大道六大绿色工程为重点,力求最终实现北海全域铺绿。

该区通道连绿工程主要对西部大通道19.49公里道路两侧50米进行绿化,新增绿化面积约3000亩,同时加快推进疏港路、北海大街、北海二路等干线道路高标准绿化提升工程。水系扩绿工程主要延顺顺河路4.5公里,实施黄河故道景观提升工程,平均绿化宽度200米,绿化面积约90万平方米;在郝家沟、胡台沟等沿河干渠水体两侧营造绿化林带。村庄兴绿工程主要实施街道绿化,在村庄四旁、废弃宅基地见缝插绿,完成小梁王村、大梁王村、辛庄村、高井村、胡道口村5个村庄的绿化提升任务。城区添绿工程主要在黄河故道以西十个总面积约1500亩的空闲地块种

植月季、蔷薇及其他具有观赏性的多年生花灌木;对垃圾处理厂周边约2万平方米的空闲地块进行绿化;对湿地公园实施绿化提升面积50万平方米,确保园内四季常青。“南红北柳”工程主要在郝家沟至北海大街段疏港路两侧空闲地块、黄河故道至疏港路间空闲地块栽植10000亩盐碱林。合欢大道工程主要在滨港十路北延2.4公里路段两侧大面积种植合欢树。

同时,北海经济开发区将发挥区域自然条件优势,积极营造林水生态“绿肺”基地,主要建设山东北海凤鸣鸟类湿地公园和北海新城水系绿化景观工程。凤鸣鸟类湿地公园项目集休闲娱乐、科普教育、素质拓展于一体,总投资约3000万元,主要建设鸟类展馆4个,配套各展馆的绿

力方式和方式。

在升级硬件设施的同时,市公安局还注重制度完善,以制度规范执法。严格落实执法过错责任追究制度,完善执法动态监督考评机制,深入开展执法突出问题“清障行动”和“十百千”执法大检查等专项行动,梳理排查化解了一大批突出执法问题和风险隐患。

各级公安机关结合实际,创新工作方式方法,规范执法行为。围绕源头执法、过程监督,博兴县公安局实行了执法办案日提醒、周预警、月考评机制,在全县公安机关推行“一日一清”制度,每天对所有警情进行实时监控,重要警情进行跟踪督办,每周对所有警情进行一次研判分析,每月开展一次优秀刑事、行政案卷展评、法制员评选、办案区检查活动,确保接警处警、执法办案有据可查。

今年以来,全市公安机关建成立案大厅11个,案件管理中心11个,案件管理室和案件受理窗口108个,升级改造办案区12个,新配置执法记录仪300余台,案件瑕疵率下降5%。

全国家用纺织品标准化技术委员会毛巾分技术委员会换届大会在滨举行

亚光毛巾将独立承担毛巾分技术委员会秘书处工作

滨州日报/滨州网讯(记者 田政 通讯员 高鑫磊 报道)12月4日,全国家用纺织品标准化技术委员会毛巾分技术委员会换届大会在滨州召开,亚光毛巾有限公司将独立承担全国家用纺织品标准化技术委员会秘书处工作。副市长、市公安局局长赵永生参加会议。

大会秘书长杜焕福作了第一届全国家用纺织品标准化技术委员会工作报告,国家标准委工业二部副主任王莉宣读了全国家用纺织品标准化技术委员会换届及组成方案的批复,以及国家标准委办公室同意全国家用纺织品标准化技术委员会秘书处承担单位为山东亚光毛巾有限公司的批

复。亚光作为一家涵盖整个家纺产业链,集设计研发、生产制造、销售及终端服务为一体的大型现代化家纺企业,在品牌培育和创新平台建设方面走在同行业前列,成为我市家纺行业改革创新的“急先锋”,产业发展的“排头兵”。在标准化各个领域摸索并积累了许多经验,在行业内部进行了示范和推广。这次全国家用纺织品标准化技术委员会毛巾分技术委员会换届,亚光独立承担秘书处的工作,标志着高水平国家级标准化技术组织正式落户滨州,为滨州的标准化工作打开了新局面,迈出了新步伐,对实现全市标准化事业繁荣发展,将产生推动作用。

全市5248个行政村全都有“村警”

(上接第一版)
在全省率先改革建立警务实战指挥中心

一年365天,一天24小时,市公安局警务实战指挥中心就像一部永不停歇的钟表,分分秒秒守护着群众的平安。调度大厅里,指挥调度、信息研判、视频监控、技术保障、警种联动等60多个工作岗位各司其职,聚力合作,犹如“最强大脑”,统筹协调指挥全市警情案件处置。

为打造新型实战型指挥中心,市公安局改变以往110接警调度模式,创新机制,在全省率先改革建立警务实战指挥中心。中心设总指挥长1名,专职指挥长3名,赋予专职指挥长先期处置权、督导督办权和警力装备调度权,紧急情况下,可行使最高指挥权。刑侦、禁毒、治安、反恐等警种常态化进驻;交警、特巡警、消防、边防等警种应急时进驻,其余单位按需进驻,合成研判、联动联动。

为应对突发事件,全市公安机关在党委政府机关驻地、汽车站、火车站、城区重要商贸区、人员密集区设立11个1分钟处置点,实行24小时武

装联动巡逻。依托14个警务执法服务站,42个治安检查站辐射周边,构筑城区防控网,接受实战指挥中心垂直指挥,一呼百应。

以市公安局警务实战指挥中心为龙头,各分局已全部设立指挥长岗位,全市16个城区派出所全部设立勤务指挥室。

为110减负,是基层基础的一项重要内容。沾化公安分局推动政府出台110社会联动工作机制,将110与12345为民服务等40个热线和32个警务单位的对接,有效节约了有限的警务资源,提升了为民服务效率。2017年以来,该区非警务警情接警量同比下降9.8%。

让群众在每一起案件的办理中感受到公平正义

严格规范公正文明执法是公安工作的生命线,也是广大人民群众的希望。市公安局深入推进执法规范化建设,着力提升民警执法素养,加强执法办案场所改造,规范执法环节,解决执法突出问题,建设法治公安。

执法主体是执法工作的根本。市公安局牢牢抓住这一点,于今年4

月份启动全市公安机关执法思想、执法作风、执法素质、执法能力大提升大培训活动。为提高一线警力执法理念和能力,对所有派出所民警开展了脱产一周的集中轮训。

结合省公安厅“规范警务”品牌创建活动,市公安局突出典型带动,集中开展“规范警务”品牌孵化基地、受立案、办案场所建设使用、接处警、涉案财物管理中心、执法巡查、窗口服务管理、执法实战培训等十大品牌建设,全力打造全市最规范的“规范警务”品牌。经过7个多月的攻坚,十大品牌项目基本完成,有力助推了执法规范化建设。

滨城公安分局认领的执法办案中心成为全市乃至全省的标杆。如今在彭李、梁才两个派出所,新建设的受立案区、执法办案区、物管室、案管室“两区两室”已经建成并投入使用。办案区实行管用分离,并与分局网上督察系统对接实时接受监督。办案中心通过定位嫌疑人手环、民警胸卡,对入区人员进行智能监控。进入办案区,智能管控系统对警情、案件、卷宗、人员、场所、财物等重点执法要素实行全流程、闭环式监控管理,倒逼民警升级办案能

力方式和方式。

在升级硬件设施的同时,市公安局还注重制度完善,以制度规范执法。严格落实执法过错责任追究制度,完善执法动态监督考评机制,深入开展执法突出问题“清障行动”和“十百千”执法大检查等专项行动,梳理排查化解了一大批突出执法问题和风险隐患。

各级公安机关结合实际,创新工作方式方法,规范执法行为。围绕源头执法、过程监督,博兴县公安局实行了执法办案日提醒、周预警、月考评机制,在全县公安机关推行“一日一清”制度,每天对所有警情进行实时监控,重要警情进行跟踪督办,每周对所有警情进行一次研判分析,每月开展一次优秀刑事、行政案卷展评、法制员评选、办案区检查活动,确保接警处警、执法办案有据可查。

今年以来,全市公安机关建成立案大厅11个,案件管理中心11个,案件管理室和案件受理窗口108个,升级改造办案区12个,新配置执法记录仪300余台,案件瑕疵率下降5%。

无棣 北海主动出击 解决土方问题



滨州日报/滨州网讯(记者 田政 通讯员 刘祥敏 报道)自滨港铁路二期工程“百日攻坚”以来,无棣县、北海经济开发区全力协调,各施工、监理单位加班加点,积极努力推进各项工作。截至11月16日,滨港铁路二期工程项目累计完成投资14.7亿元,占总投资的71%,其中2017年完成投资6.1亿元,占年度计划的87%。

无棣县铁路建设指挥部王义军介绍,滨港铁路二期工程途经无棣17.9公里,涉及余集镇、西小王镇2个镇,丰源盐化、赛尔集团2个企业,共计征用土地800余亩,需土方140余万方。自“百日攻坚”以来,无棣县政府高度重视,迅速行动,按照属地优先、就近划定的原则,积极协调相关镇、企业制订了取土场设置方案,并与国土资源部门进行了沟通协调。无棣县坚持问题导向,创新方式方法,将丰源盐化公司租用的400余亩准备挖筑水塘的未利用土地,协调作为铁路建设用土,不仅解决了土方问题,也给企业带来了经济效益。针对市指挥部通报问题清单中存在的问

题,无棣县认真研究,全力破解,由县指挥部出面协调土方价格,及时解决了价格争议。目前,无棣二标段借土填方完成111.3万方,完成设计总量165万方的67.5%;累计完成8.7座桥梁工程,综合完成占设计总量的96%。累计折合完成74座涵洞工程,圆管涵预制全部完成,综合完成占设计总量的94%,工程建设顺利推进。

北海经济开发区交通运输局局长张金彪表示,滨港铁路二期三标段计划总取土量125万方,由于地理位置原因,土方资源相对匮乏,合格土方寻找困难,并且运输距离相对偏远,一定程度上制约了施工进度。面对这种情况,北海经济开发区不等不靠,主动服务,在强化沟通加强协调的基础上加快解决施工过程中遇到的困难和问题。

北海经济开发区积极协调区土方办,针对滨港铁路土方需求量大的情况,积极寻找土方,由区公安局土方办公室落实取土场100万方,完成北海经济开发区“百日攻坚”计划的60%。北海经济开发区还建立了“百日攻坚”土方施工日调度、周通报制度,每天与施工单位进行交流沟通,加强调度督导检查,督促施工单位加快推进土方施工。根据三标段路基工程计划,今年年底前完成路基土方填筑总量的90%,明年4月份完成全部土方填筑施工;路基附属工程计划今年年底前开始施工,明年5月份全部完成。今年年底完成桥涵工程和滨州港站全部房建工程,完成东风港站房建工程的60%,明年5月底前完成全部房建工程。

全市“清河行动”进展情况通报

全市累计排查河湖违法建筑及违法活动共2620处,截至12月3日,已累计清理整治1672处,其中省级河道435处,市级河道214处,县乡级河道1023处;分类别看,已累计清理违法建筑1024处,违法活动648处(其中,种植林木或高杆作物224处,倾倒堆放垃圾或渣土130处,修建鱼塘或养殖场193处,采砂或取土1处,其它违法活动100处)。各县区“清河行动”进展情况通报如下:

滨州市“清河行动”进展情况表

县区名称	任务总数(处)	本周进展数(处)	已完成任务数(处)	完成率(%)	名次
惠民县	446	0	431	96.64	
高新区	8	0	7	87.50	2
邹平县	249	31	217	87.15	3
阳信县	71	2	50	70.42	4
开发区	33	0	20	60.61	5
滨城区	171	13	100	58.48	6
沾化区	130	16	73	56.15	7
无棣县	768	50	408	53.13	8
博兴县	701	50	345	49.22	9
北海新区	43	3	21	48.84	10
合计	2620	165	1672	63.82	

革命烈士李耘生 事迹陈列室落成

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 刘国军 报道)近日,从渤海革命老区走出去的革命烈士李耘生事迹陈列室落成仪式在东营市广饶县西李村举行。我市渤海革命老区纪念馆展厅第一部分“星火初燃”,展示有李耘生烈士的事迹和照片。

西李村位于广饶县大王镇西侧,村口一座牌坊式的红色门楼雕刻建筑格外引人注目。李耘生就是从这个小村里走出去的传奇人物。李耘生事迹陈列室展示了李耘生革命生涯的事迹,在展厅里还能看到许多遗物和照片资料。

据了解,李耘生,原名李殿龙,1905年生于广饶县大王镇西李村,

曾任中共南京特委书记,革命烈士。1920年,李耘生考入青州山东省立第十中学。期间,参加反日爱国游行示威和盘查日货等活动。1923年10月,经王翔千介绍加入中国社会主义青年团。1924年2月由党的创始人之一的王尽美介绍加入中国共产党,不久任中国社会主义青年团济南地方执行委员会委员、组织部主任。1925年1月,作为山东团组织的代表,赴上海参加中国社会主义青年团第三次全国代表大会,曾先后在北京、青岛、武昌和南京担任党的地下领导工作。1932年在雨花台英勇就义,年仅27岁。